
※２６年度は全１９２指標のうち１５指標が集計中のため、暫定的に２５年度実績を計上

最終年度（H２７年度）の目標値に対する達成状況の推移
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192指標

安心・活力・発展プラン２００５の進捗状況について

54指標

28.1%

138指標

71.9%

「達成」及び

「概ね達成」

168指標

87.5％
程度

（参考）

区分 目標達成度

著しく不十分 80％未満

達成不十分
80％以上
90％未満

概ね達成
90％以上
100％未満

達成 100%以上

- 1 -

資料３



最終年度（Ｈ２７）の目標値に対する達成状況の推移（全体）

発展

（６政策）

（５政策）

安心

（９政策）

活力

２０政策

達成度については、各政策を構成
する施策ごとに設定した指標の平均
達成度

「Ｈ２７見込値」は現在の取組状況
等から今年度末の到達度を推計した
もの
「基準値」とは、各指標において、

目標値の設定時に基準とした年度の
実績値
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海外戦略

教育

芸術・文化

県民活動

交通

情報

分権

基準値

H24実績値

H25実績値

H26実績値

H27見込値
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最終年度（Ｈ２７）の目標値に対する達成状況の推移（安心）
２４施策
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140.0%
社会全体で子ども支援

きめ細かな子ども支援

子どもの保健・医療

高齢者の生きがい

高齢者の暮らし

障がい者の暮らし

障がい者の就労

医療サービスの充実

健康づくり

自然との共生

循環を基調とする社会

地球環境問題

美しく快適な県づくり

犯罪に強い社会

安全な交通社会

食の安全・安心

消費生活

食育

人権尊重社会

男女共同参画

支え合うまちづくり

小規模集落

災害に強い県土

感染症・伝染病

基準値

H24実績値

H25実績値

H26実績値

H27見込値
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最終年度（Ｈ２７）の目標値に対する達成状況の推移（活力）
１７施策
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農林水産業の構造改革

ブランド確立

次代を担う経営体

持続性のある生産基盤

農林漁業者の新事業

ものづくり産業

企業立地

次代を担う産業

エネルギー政策商業・サービス業

中小企業支援

景気・雇用対策

ツーリズム

地域の元気創造

地域人材の育成

アジアに飛躍する県づくり

国際人材の育成

基準値

H24実績値

H25実績値

H26実績値

H27見込値
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最終年度（Ｈ２７）の目標値に対する達成状況の推移（発展）
１６施策
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120.0%

140.0%
学校教育の推進

いじめ・不登校

県民総ぐるみの教育

大学等高等教育

生涯学習

青少年の健全育成

県民文化の創造

文化財・伝統文化

県民スポーツ

NPOの育成

新しい形の公共

広域交通網

地域生活交通

情報通信基盤

県民生活の情報化

分権確立

基準値

H24実績値

H25実績値

H26実績値

H27見込値
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